



## **Коммерсантъ: "СКР: руководство лагеря на Сямозере решило не вызывать МЧС в момент трагедии"**

Официальный представитель Следственного комитета России (СКР) Владимир Маркин заявил, что начальница лагеря на Сямозере пыталась самостоятельно искать детей без обращения в МЧС. После того, как ее заместитель с группой детей добрался до острова и сообщил о случившемся, было принято решение не звонить в службу спасения. Руководитель лагеря вместе со своими знакомыми на лодках отправились на место трагедии. «Если бы они вовремя позвонили в спасательные службы, детей можно было бы спасти. Жадность, трусость, боязнь наказания приводит вот к таким последствиям»,— сказал господин Маркин в эфире «Вести FM». Господин Маркин добавил, что следствие не будет перекладывать вину в трагедии на инструкторов, сопровождавших детей. «Инструкторы делали все, что было в их силах. Уголовное дело со статьи 238 может быть переквалифицировано на 109, «причинение смерти по неосторожности». Еще одна из воспитателей, Васильева, вообще в больнице лежит, она находится в качестве свидетеля»,— приводит ТАСС слова господина Маркина.

18 июня дети из этого детского лагеря на лодках попали в шторм на Сямозере в Пряжинском районе Карелии. На трех лодках находились 47 детей и 4 взрослых. В шторм лодки перевернулись и затонули, из-за больших волн и низкой температуры воды 14 детей утонули.

Как стало известно «Ъ», лагерь за различные нарушения суд мог закрыть еще в разгар прошлого сезона. Однако сначала судья вернул материалы прокурору, обнаружив в них ошибки, а когда дело дошло до разбирательства, сезон завершился и смысла закрывать лагерь Елены Решетовой уже не было — ее ООО только оштрафовали на минимальную сумму. 21 июня хозяйка лагеря была арестована за то, что по неосторожности способствовала гибели детей.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1050214>